

myLab® Mini Vortex VT-01

AHN Biotechnologie je Njemačka tvrtka specijalizirana za proizvodnju laboratorijske opreme. AHN Biotechnologie je certificiran prema ISO 9001. Naša laboratorijska oprema je izvrsna u smislu inovativnosti, ergonomije, dizajna i funkcionalnosti, pružajući učinkovitost i udobnost širom svijeta u svakodnevnom radu. AHN je specijaliziran za razvoj, proizvodnju i distribuciju proizvoda za rukovanje u laboratorijima diljem svijeta. Asortiman proizvoda obuhvaća pipete, filtre, epruvete i proizvode za filtriranje i pročišćavanje biomolekula.

AHN myLab® Mini Vortex savršen je izbor za laboratorije za opće primjene miješanja u pojedinačnim mikroepiuvetama i epiuvetama promjera ne većeg od 30 mm (namjenjen za epiuvete od 1,5ml do 50ml). AHN myLab® Mini Vortex mikser ima promjenjivu brzinu koja doseže maksimum od 4500 o/min.

Snažne usisne čašice/nogice AHN myLab® Mini Vortexa osiguravaju vrhunsko prijanjanje na vašoj klupi. Ovaj mini vrtložni mikser ostaje čvrsto pričvršćen i pri punoj brzini. Robusna baza lijevana pod pritiskom jamči stabilan rad AHN myLab® Mini Vortex 4500 o/min.

AHN myLab® Mini Vortex Mixer radi iznimno tiho, čak i pri maksimalnoj brzini. Njegova razina buke ostaje ispod 50dB! Uz orbitalno kretanje od 4,5 mm AHN myLab® Mini Vortex mikser omogućuje brzo temeljito miješanje. Rad počinje automatski kada pritisnete mekanu gumenu čašicu pomoću epiuvete i prestaje nakon što izvadite epiuvetu. Okretanjem gumba za brzinu u smjeru kazaljke na satu povećavate brzinu, a okretanjem u smjeru suprotnom od kazaljke na satu, smanjujete.

Izuzetno mali otisak AHN myLab® Mini Vortex miksera zauzima apsolutni minimum prostora na vašem stolu. Ovaj Mini Vortex 4500 o/min teži samo 0,55 kg i koristi napajanje niskog napona.

AHN myLab® Mini Vortex mikser prikladan je za hladne prostorije i nape/laminare. Izdrži temperaturu od 5°C do 40°C i vlažnost do 80%, AHN myLab® Mini Vortex mikser je idealan za rad u rashladnim prostorijama i laminarima.

Tehničke karakteristike

Orbitalni kružni pomak	4,5mm
Modovi rada	na pritisak
Brzina vrtnje	prilagodljivo, od 0 do 4500 o/min
Točnost brzine	+/- 5%
Maksimalni kapacitet	500g
Zaštitna klasa	IP43
Dimenzije (ŠxDxV)	100x100x67 mm
Težina	0,55kg
Napajanje	200-240V / 50-60Hz
Snaga	14W



SLUŽBENI ZASTUPNIK I SERVIS ZA AHN BIOTECHNOLOGIE NA PODRUČJU REPUBLIKE HRVATSKE



d.o.o. za unutrašnju i vanjsku trgovinu, zastupanje i
SERVIS MEDICINSKE OPREME I ELEKTRONIKE